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Parue dans Viandes et produits carnés, une étude porte sur les perceptions, avis et
attitudes des consommateurs français eu égard à la viande in vitro. Elle repose sur
l’administration  d’un  questionnaire,  via  Google  Forms,  qui  a  recueilli  4  533
réponses. 40 à 50 % des sondés estiment que l’élevage fait face à des problèmes
éthiques et environnementaux, mais seulement 18 % à 26 % d’entre eux considèrent que
la  «  viande  artificielle  »  peut  résoudre  ces  difficultés.  L’exploitation  des
réponses permet d’examiner divers aspects (appétence ou dégoût, consentement à
payer, etc.). D’après cette enquête, le marché de la viande artificielle serait « au
mieux un marché de niche s’adressant environ à un cinquième des Français », alors
que, pour un autre cinquième des sondés, « elle n’a aucun avenir ».
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